

**Требования к организации и проведению школьного этапа
Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку
в Тюменской области в 2025/2026 учебном году**

Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку проводится в **один письменный тур**, проходящий в один день, в трех возрастных группах: 5-6, 7-8, 9-11 классы. Доступ к заданиям предоставляется участникам в течение дня, указанного в графике школьного этапа олимпиады.

Продолжительность выполнения заданий составляет:

5-6 класс – 60 минут

7-8 класс – 60 минут

9-11 класс – 90 минут

Участники школьного этапа вправе выполнять олимпиадные задания, разработанные для более старших классов по отношению к тем, в которых они проходят обучение.

Участники олимпиады выполняют задания индивидуально и самостоятельно. Запрещается коллективное выполнение олимпиадных заданий, использование посторонней помощи (родителей (законных представителей), педагогов, поиск информации в сети «Интернет»).

Комплект заданий в каждой группе содержит конкурсные испытания в разделах: **аудирование, чтение, лексико-грамматический тест, лингвострановедческая викторина.**

Максимальное количество баллов, которое может получить участник:

- 5-6 класс – 50;
- 7-8 класс – 55;
- 9-11 класс – 60.

Для организации и проведения школьного этапа олимпиады на площадке формируется оргкомитет площадки проведения (далее оргкомитет), непосредственно отвечающий за организацию и проведение школьного этапа.

Для проведения олимпиады оргкомитет предоставляет аудитории в количестве, определяемом числом участников. Участники олимпиады по каждой возрастной группе размещаются в разных аудиториях. Аудитории должны соответствовать всем техническим и санитарным требованиям, в них должны быть обеспечены оптимальные параметры микроклимата и условия для нормальной работы участников олимпиады в течение всего мероприятия.

Дополнительное материально-техническое обеспечение для выполнения олимпиадных заданий школьного этапа

В аудитории для проведения школьного этапа олимпиады по английскому языку должен быть компьютер и динамики (колонки или наушники) для прослушивания. В аудитории должна быть обеспечена хорошая акустика.

Перечень справочных материалов, средств связи и электронно-вычислительной техники, разрешенных к использованию во время проведения олимпиады

Участникам не разрешается брать в аудиторию бумагу, справочные материалы (словари, справочники, учебники и т. д.), мобильные телефоны, диктофоны, плейеры, планшеты и любые другие технические средства. Все вышеперечисленные средства связи не разрешается приносить в места проведения соревновательного тура. Если средства связи (даже в выключенном состоянии) будут обнаружены у участника олимпиады во время проведения соревновательного тура, представитель организатора олимпиады удаляет данного участника олимпиады из аудитории, составив акт об удалении участника олимпиады, его результаты аннулируются.

Апелляции по вопросам содержания и структуры олимпиадных заданий, критериев и методики оценивания их выполнения **не принимаются** и не рассматриваются.